

# Индия

---

Выполнила ученица 10 класса  
Надирадзе Мадина

Индия, официальное название - Респу́блика Индия — государство в Южной Азии.

Является крупнейшей страной Южной Азии.

Занимает второе место в мире по численности населения и седьмое по территории.

Столица — Нью-Дели.

Государственные языки — хинди и английский.

Президент — Пранаб Мукерджи.



# Флаг



---

Оранжевый цвет флага указывает на духовность, белый — на миролюбие, зелёный — на плодородие, а круг — религиозный символ. Это изображение известно как «Ашока Чакра» и скопировано было с «Львиной капители» в Сарнатхе.

# Герб



На гербе изображены четыре индийских льва на круглой абаке. Герб символизирует нацию, которая «отважна в храбрости, сильна в теле, благоразумна в совете и устрашает противников». Абака украшена четырьмя животными — символами четырёх направлений: Лев — севера, Слон — востока, Лошадь — юга и Бык — запада. Абака опирается на лотос в полном расцвете, символизирующий источник жизни. Ниже абаки расположен девиз, записанный на деванагари: («Лишь Истина побеждает»). Это цитата из Мундака-упанишады.



Индия граничит с Пакистаном на западе, с Китаем, Непалом и Бутаном на северо-востоке, с Бангладеш и Мьянмой на востоке. Кроме того, Индия имеет морские границы с Мальдивами на юго-западе, со Шри-Ланкой на юге и с Индонезией на юго-востоке

Суша- 90,44% вода- 9,56%.

Побережье Индии омывается водами Индийского океана — Бенгальским заливом с юго-востока и Аравийским морем с юго-запада.

По территории Индии Гималаи протягиваются дугой с севера на северо-восток страны, являясь естественной границей с Китаем на трёх участках, прерываемых Непалом и Бутаном.

В штате Сикким, расположена высочайшая вершина Индии гора Канченджунга.



# Экономико-географическое положение

От Китая отделяется горной страной Гималаи. Вдоль подножия Гималаев по низменности течёт великая река Ганг. Её считают священной рекой Индии.

С открытием европейцами морских путей в Индию началась эпоха Великих географических открытий.

Через Индию проходят мировые морские торговые пути из Средиземного моря в Индийский океан, а также она находится на полпути между Ближним и Дальним Востоком.

# Климат

На климат Индии оказывают сильное влияние Гималаи и пустыня Тар, вызывая муссоны. Гималаи служат преградой холодным центрально-азиатским ветрам, таким образом делая климат на большей части Индостана более тёплым, чем на тех же широтах в других регионах планеты. Пустыня Тар играет ключевую роль в привлечении влажных юго-западных ветров летнего муссона, которые в период с июня по октябрь обеспечивают большую часть Индии дождём. В Индии преобладают четыре основных климата: влажный тропический, сухой тропический, субтропический муссонный и высокогорный.

# Сельское хозяйство

В сельском хозяйстве Индии до сих пор сохраняются большие контрасты — крупные плантации соседствуют с мелкими крестьянскими хозяйствами.

Многие крестьяне имеют мало земли или вообще её не имеют.

В большинстве сёл вообще нет электричества.

По площади орошаемых земель Индия занимает первое место в мире.



# Потребительские культуры

Основными потребительскими культурами Индии являются рис и пшеница. В юго-восточной части Индо-Гангской низменности располагается главная рисоводческая зона Индии.

В северо-западной части Индо-Гангской низменности возделывается пшеница. Её выращивают при искусственном орошении.

Основными техническими культурами являются хлопчатник и сахарный тростник.

Животноводство играет важную роль в сельском хозяйстве Индии. По количеству поголовья крупного рогатого скота Индия занимает первое место в мире, однако по потреблению мяса — одно из последних в мире, что объясняется религиозными воззрениями индийцев.



# Промышленность

Добывается железная руда , каменный уголь, нефть.

По развитию атомной промышленности Индия является лидером в развивающемся мире.

Главной отраслью лёгкой промышленности является текстильная промышленность, которая работает на отечественном сырье. Для металлургии используется собственная железная руда.

Развиты такие отрасли, как автомобильная промышленность, сборка велосипедов, производство бытовой техники, бумаги, удобрений и цемента. Главными экспортными промышленными товарами являются химикаты, сталь, машины и оборудование, транспортные средства, бытовая техника и электроника, тракторы, одежда и лекарства

# Население Индии :

составляет свыше 1,25 млрд человек, что являет собой одну шестую населения Земли. Индия — самая населённая страна на Земле после Китая. Большинство индийцев — сельские жители. Индия — многонациональная страна.

Хинди — самый распространённый в Индии язык. Носителями языка хинди является около 40 % всех индийцев.

Около 80 % населения является приверженцами индуизма. Мусульмане составляют 14 % населения, христиане — 2,4 %, сикхи — 2 %, буддисты — 0,7 %.

